



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(позачергова двадцять перша сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

14 вересня 2022 року

**Про внесення змін до Програми
«Безпечна громада на 2022-2024 роки»**

Розглянувши клопотання КП «Лубни-водоканал» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області про внесення змін до Програми «Безпечна громада на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 18 серпня 2021 року, з метою попередження травмування людей та створення аварійних ситуацій, засмічення внутрішніх підземних частин колодязів і камер сміттям, відповідно до Бюджетного кодексу України, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада в и р і ш и л а:

1. Внести зміни до Програми «Безпечна громада на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 18 серпня 2021 року, а саме:

- Розділ IV. «Фінансове забезпечення виконання Програми» викласти у новій редакції:

Розділ IV. Фінансове забезпечення виконання Програми

Бюджетні кошти в сумі 360 000,00 грн. використовуються в межах відповідних бюджетних призначень, встановлених рішенням Лубенської міської ради «Про бюджет Лубенської територіальної громади на 2022 рік», для придбання люків та інших матеріалів, необхідних для їх встановлення у 2022 році.

Одержувач (КП «Лубни-водоканал») використовує бюджетні кошти з місцевого бюджету у вигляді поточних трансфертів на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі головного розпорядника коштів на відповідний рік на безповоротній основі.

Головний розпорядник – Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.

2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Яременко О.М.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології, постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Пояснювальна записка до проєкту рішення

Про внесення змін до Програми «Безпечне громада на 2022-2024 роки»

Однією з глобальних проблем міста Лубенської територіальної громади являється питання відкритих люків на об'єктах комунального водопостачання та водовідведення.

Відкриті люки, це – не просто питання крадіжок чи недбалості комунальних служб, це питання людського життя та здоров'я.

Основною причиною травмування людей та створення аварійних ситуацій являється розкрадання люків і кришок колодязів, та, як результат, засмічення внутрішніх підземних частин колодязів і камер сміттям і різними предметами.

Саме доступ до внутрішнього простору водопроводу і каналізації є основною функцією люків, але далеко не єдиною. Люки також виконують захисну роль, причому не тільки для системи, оберігаючи її від зовнішніх чинників, а й для людини, зводячи до нуля ймовірність його випадкового потрапляння в колодязь.

Приведення відповідно до технічних умов стану водопровідних та каналізаційних колодязів спрямоване на реалізацію державної, регіональної та місцевої політики щодо зниження порушень нормального функціонування об'єктів водопостачання та водовідведення, зменшення виникнення загроз життю або здоров'ю людей, аварійних ситуацій та завданню майнової шкоди підприємствам ЖКГ, збереження здоров'я населення та покращення ведення господарської діяльності комунальними підприємствами необхідно придбання та встановлення комплектів люків на інженерних мережах водопостачання та водовідведення вартість становить 360,000 тис.грн. (вартість придбання матеріалів складено в цінах станом на 01.08.2021р)

- Люк чавунний важкий тип «В» із з/л (С250 Водоканал) із мет.обробкою чавун 120кг,ф кр.-635,ф корп.-850x120, 25т (4вуха).

Начальник КП «Лубни - водоканал»

Алла КОСОЛАП

Вик. економіст Титаренко Т.О.



**Комунальне підприємство
«ЛУБНИ – ВОДОКАНАЛ»
Лубенської міської ради
Лубенського району
Полтавської області**

(053615) 6-22-76- гол.інженер, (053615) 77-186 -гол.бухгалтер, (053615) 6-22-72-диспетчер;
Факс (053615) 76-789 E-mail: lubny-vodokanal@ukr.net
р/р UA463510050000026003281979600 ПАТ«УкрСиббанк» м. Харків МФО 351005, код ЄДРПОУ 36770447

Від _____ 20__ року № _____

**Лубенському міському голові
Олександру ГРИЦАЄНКУ**

**Начальнику фінансового
управління виконавчого комітету
Лубенської міської ради
Лубенського району Полтавської області
Тамарі РОМАНЕНКО**

**Заступнику начальника управління
начальнику відділу комунального
господарства та капітального будівництва
Віктору ПАСІЧНИКУ**

Просимо Вас на позачерговій сесії Лубенської міської ради внести зміни до Програми «Безпечне громада на 2022-2024 роки», а саме:

- Розділ IV «Фінансове забезпечення виконання Програми» викласти у новій редакції:

Бюджетні кошти в сумі **360 000,00 грн.** використовуються в межах відповідних бюджетних призначень, встановлених рішенням Лубенської міської ради про бюджет Лубенської територіальної громади на 2022 рік для придбання люків та інших матеріалів (вартість придбання матеріалів складено в цінах станом на 01.08.2021р.), необхідних для їх встановлення у 2022 році.

Одержувач (КП «Лубни - водоканал») використовує кошти з місцевого бюджету у вигляді поточних трансфертів на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі головного розпорядника коштів на відповідний рік на безповоротній основі.

Головний розпорядник – Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.

Начальник КП «Лубни-водоканал»

Алла КОСОЛАП